
بسمه تعالی

معاون محترم پژوهش و فناوری دانشگاه
با سلام 
      احتراما"  اینجانب                                          با عنایت به بند 1-4 آیین نامه انتخاب پژوهشگران برجسته دانشگاه آیت الله حائری میبد متقاضی پژوهشگر نمونه طرح های کاربردی می‌باشم. ضمنا" طرح های کاربردی خاتمه یافته اینجانب در پنج سال گذشته (تا پایان شهریور ماه سال درخواست) در جدول زیر درج شده است و تصویر تأییدیه های آن ضمیمه می باشد.
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	مبلغ و امتیاز کل
	
	


نام و نام خانوادگی متقاضی:

عنوان پژوهشکده/ مرکز پژوهشی:
تاریخ درخواست:

 نام و نام خانوادگی رئیس/ سرپرست:

امضاء

امضاء
1-4- حداکثر دو نفر پژوهشگر نمونه طرح هاي كاربردي از دو مركز پژوهشي متفاوت دانشگاه كه مجموع مبلغ قراردادهاي طرح هاي پژوهشي خاتمه يافته با خارج از دانشگاه كه پژوهشگر مجري آن است بالاترين رقم ( در پنج سال گذشته) باشد، انتخاب مي‌گردند. حداقل مجموع مبلغ قراردادها براي اين بند پانصد ميليون ريال است. 
تبصره 1: داوطلبين شركت در انتخاب پژوهشگران برجسته بايد عضو هيأت علمي دانشگاه آیت الله حائری میبد بوده و حداقل از سه سال سابقه  فعاليت علمي ـ پژوهشي مستمر و تمام وقت در دانشگاه آیت الله حائری میبد برخوردار باشند.
تبصره 2: پژوهشگران نمی‌توانند در یک سال متقاضی بیش از یک عنوان باشند.
تبصره 3: هر پژوهشگر طي دوران خدمت در دانشگاه فقط يك بار به عنوان پژوهشگر برتر انتخاب خواهد شد.
تبصره 4: منتخبين بندهاي 1-2 و 1-3 و 1-4  هر پنج سال يك بار مي توانند متقاضي شركت در انتخاب پژوهشگر همان بند شوند. منتخبين بندهاي 1-2 و 1-3 و 1-4  در سال‌هاي گذشته نیز شامل اين تبصره مي شوند.

